



# E\_HANABW\_13<sup>Q&As</sup>

E\_HANABW\_13 : SAP Certified Application Specialist - SAP BW 7.5  
powered by SAP HANA

**Pass SAP E\_HANABW\_13 Exam with 100%  
Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

[https://www.geekcert.com/e\\_hanabw\\_13.html](https://www.geekcert.com/e_hanabw_13.html)

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official  
Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

What can you achieve with rule groups in an SAP BW transformation? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Characteristics with the same key figure mapping are grouped.
- B. Keep the number of records in the source and in the target identical.
- C. Key figures with the same characteristic mapping are grouped
- D. One record in the source creates a record in the target for each rule group.

Correct Answer: CD

---

### QUESTION 2

You create an advanced DataStore object (DSO) and select the standard DSO template. Which of the following settings are applied automatically?

Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Activate data
- B. Unique data records
- C. Write change log
- D. All characteristics are key

Correct Answer: AC

---

### QUESTION 3

filter is defined to apply to the whole query but a restricted key figure only filters a single key figure value. Determine whether this statement is true or false.

- A. True
- B. False

Correct Answer: A

---

### QUESTION 4

Where should queries be modeled when the ADSO is partitioned semantically?

- A. Queries should be modeled based on the CompositeProvider on top of the semantic group



- 
- B. Queries should be modeled based on the individual DataStore objects (advanced).
- C. Queries should be modeled based on the Open ODS view.
- D. Queries should be modeled based on A-tables in an SAP HANA calculation view.

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 5

Which sources are available for a generic SAP Business Warehouse DataSource?

Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. SAP HANA information view
- B. SAP query (InfoSet)
- C. Function module
- D. DB view or table
- E. SAP HANA remote source table

Correct Answer: BCD

[Latest E\\_HANABW\\_13  
Dumps](#)

[E\\_HANABW\\_13 VCE  
Dumps](#)

[E\\_HANABW\\_13  
Braindumps](#)